تمآرين المحآظره الاولى 

1- تحقق المنشأة التجارية مجمل ربح عن فترة زمنية معينة إذا: 
1- زادت قيمة إجمالي المبيعات عن قيمة صافي المبيعات.
2- زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات
3- زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات.
4- زادت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات مضافاً عليها مجموع المصاريف المصروفات الأخرى (البيعية والإدارية). 
5- لا شئ مما سبق. 

2- تحقق المنشأة التجارية مجمل خسارة عن فترة زمنية معينة إذا
1- زادت قيمة إجمالي المبيعات عن صافي المبيعات.
2- زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات.
3- زادت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات
4- زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات مضافاً عليها مجموع المصاريف المصروفات الأخرى (البيعية والإدارية). 
5- لا شئ مما سبق. 

3- تحقق المنشأة التجارية صافى ربح عن فترة زمنية معينة إذا: 
1- زادت قيمة إجمالي المبيعات عن صافي المبيعات.
2- زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات مضافاً عليها مجموع المصاريف التشغيلية الأخرى (البيعية والإدارية). 
3- زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات .
4- زادت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات
5- لا شئ مما سبق. . 

4- تكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات) عبارة عن: 
1- صافي المشتريات + المخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
2- صافي المشتريات -  المخزون أول المدة -  مخزون آخر المدة.
3- صافي المشتريات - المخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
4- صافي المشتريات + المخزون أول المدة - مخزون آخر المدة.
5- لا شئ مما سبق. 

5- تكلفة البضاعة المتاحة للبيع عبارة عن: 
1- صافي المشتريات + المخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
2- صافي المشتريات -  المخزون أول المدة -  مخزون آخر المدة.
3- صافي المشتريات - المخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
4- صافي المشتريات + المخزون أول المدة
5- لا شئ مما سبق. 

6- صافي الربح (الخسارة) عن الفترة يمكن الحصول عليه بالمعادلة التالية: 
1- صافي المبيعات– صافي المشتريات.
2- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات.
3- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + جميع الإيرادات الأخرى– جميع المصروفات الأخرى (البيعية والإدارية).
4- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات -  جميع الإيرادات الأخرى + جميع المصروفات الأخرى. 

7- مجمل الربح (الخسارة) عن الفترة يمكن الحصول عليه بالمعادلة التالية: 
1- صافي المبيعات– صافي المشتريات.
2- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات.
3- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + جميع الإيرادات الأخرى– جميع المصروفات الأخرى (البيعية والإدارية).
4- صافي المبيعات – تكلفة المبيعات -  جميع الإيرادات الأخرى + جميع المصروفات الأخرى. 

8- إذا علمت أن الخصم المسموح به 1000- مسموحات المبيعات 3000 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 40000 فإن صافى المبيعات هو: 
1- 40000 ريال
2- 34000 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال 
2- صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
3- = 40000- 2000- 3000- 1000= 34000 

9- إذا علمت أن  الخصم المكتسب 1000- مسموحات المبيعات 3000 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 40000 فإن صافى المبيعات هو: 
1- 40000 ريال
2- 35000 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال
2- صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
3- = 40000- 2000- 3000- 0= 35000 

10 - إذا علمت أن الخصم المسموح به 1000- مسموحات المشتريات 3500 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 43000 فإن صافى المبيعات هي: 
1- 40000 ريال
2- 35500 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال
2- صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
3- = 43000- 2000- 0- 1000= 40000 ريال 

11- يتم إقفال  جميع الحسابات الآتية في  حساب ملخص الدخل (المرحلة الأولى) بالجانب المدين  ماعدا حساب: 
1- بضاعة أخر المدة
2- الرسوم الجمركية على المشتريات
3- بضاعة اول المدة
4- مسموحات المبيعات 

12- يتم إقفال  جميع الحسابات الآتية في  حساب ملخص الدخل (المرحلة الأولى) بالجانب الدائن ماعدا  حساب: 
1- بضاعة أخر المدة
2- المبيعات
3- مردودات المشتريات
4- الخصم المسموح به 

13- أى من البنود التالية تظهر في كل من حسابى ملخص الدخل وقائمة المركز المالى: 
1- صافى الربح أو صافى الخسارة
2- الدائنون
3- أوراق القبض
4- المبيعات

14- أى من البنود التالية تظهر في كل من حساب ملخص الدخل وقائمة المركز المالى: 
1- الدائنون
2- أوراق القبض
3- المبيعات
4- بضاعة اخر المدة

15- يمكن التعبير عن معادلة الميزانية كما يلى: 

1- الأصول – الخصوم = حقوق الملكية
2- الخصوم –  حقوق الملكية = الأصول
3- الأصول + الخصوم = حقوق الملكية
4- الأصول + حقوق الملكية = الخصوم

16- إذا علمت أن


فإن مجمل الربح هو:
1- 40000 ريال
2- 35500 ريال
3- 29000 ريال
4- 6500 ريال
2- مجمل الربح = صافى المبيعات - تكلفة المبيعات (البضاعة المباعة)
3- = 36000- 7000= 29000 ريال 


17- اذا علمت أن 


فإن صافى الربح هو:
1- 40000 ريال
2- 35500 ريال
3- 18000 ريال
4- 18000 ريال
5- صافى الربح = صافى المبيعات - تكلفة المبيعات (البضاعة المباعة) + الايرادات الأخرى- المصروفات الأخرى 
6- = 36000- 7000+ 3000- 12000- 2000= 18000 ريال  
1- ب / 2- ب / 3- ب / 4- د / 5- د / 6-ج / 7- ب / 8-ب / 9- ب / 10- أ / 11- أ / 12 – د / 13 – أ / 14- د / 15 – أ / 16- ج / 17-د 
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